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3. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ
ΤΑΞΗ: A΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                         ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄

Από τα 15 θέματα να λύσετε τα 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα.
1. Να κάνετε τις πράξεις:  α) 20+16:2    β) 8(10-7)+5: (13-8)  
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2. Να υπολογίσετε το χ. (Να λυθεί με εξίσωση).
3. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:  α)  19     β)  43     γ) 104   δ) 25
4. Να λυθούν οι εξισώσεις: α) χ+5=14  β) 32-χ=8 γ) χ:2=8  δ) 3χ=21
5. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια με ΕΝΑ ΜΟΝΟ ψηφίο ώστε:

	i. Ο αριθμός  
	72
	
	
	να διαιρείται με το 2.


	ii. Ο αριθμός  
	86
	
	 
	να διαιρείται με το 5.


	iii. Ο αριθμός  
	46
	
	 
	να διαιρείται με το 2 και το 3.


	iv. Ο αριθμός  
	4
	
	73
	
	 
	να διαιρείται με το 9 και όχι με το 2.


6. Να συμπληρωθούν τα τετραγωνάκια, ώστε να ισχύουν οι ισότητες.
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7.  Στο διπλανό σχήμα η (Α=62ο . Να υπολογίσετε τη γωνία Β. (Δικαιολογήστε τις απαντήσεις σας). 


8. To ΑΒΓ είναι ορθογώνιο τρίγωνο, να υπολογίσετε το χ.

9. Να κάνετε τις πράξεις: (13-11)3:2+(18-5)0-(6-4)2  

10. Δύο γωνίες α και β είναι παραπληρωματικές και η α είναι τετραπλάσια της β. Να υπολογίσετε τις δύο γωνίες.

11. Να βρεθεί η περίμετρος ορθογωνίου παραλληλογράμμου που έχει πλάτος 7 cm και εμβαδόν 56 cm2.

12. Ο Γιώργος κρατά τριπλάσια χρήματα από την Μαρία.  Αν και οι δύο μαζί κρατούν £156 να βρείτε πόσα χρήματα κρατά ο καθένας.  (Να λυθεί με εξίσωση).


13. Αν ε1 // ε2 , να υπολογίσετε τα α και β. Δικαιολογήστε τις απαντήσεις σας.

14. Να κάνετε τις πράξεις: α) 
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15. Στο σχήμα ΓΔ
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ΑΒ.  Να βρεθούν οι γωνίες χ, φ και ω.

ΜΕΡΟΣ B΄  
Από  τα 6 θέματα να λύσετε μόνο τα 4. Κάθε  θέμα βαθμολογείται με δυο

μονάδες.

1. Αγόρασε κάποιος μήλα προς 90 σεντ το κιλό και πλήρωσε 27 λίρες.  Του χάλασαν όμως τα 5 κιλά.  Πόσα πρέπει να πωλεί το κάθε κιλό από τα υπόλοιπα για να κερδίσει συνολικά 8 λίρες;
2. α)  Αν χ=5 και  ψ=2 να βρείτε την τιμή της παράστασης: χ2 -2χψ+ψ2 
β)  Να κάνετε τις πράξεις:  102-(9+32 ( 4):5+23( 60+17 
3. Τρίγωνο έχει βάση 16 cm και είναι ισοδύναμο με ορθογώνιο που έχει μήκος διπλάσιο από το πλάτος του και περίμετρο 60 cm.  Να βρείτε το αντίστοιχο στη βάση ύψος του τριγώνου.

4. Ο Ερυθρός Σταυρός μετά από κάποιο σεισμό θέλει να μοιράσει 180 παντελόνια, 240 φανέλες και 300 σκούφους στους σεισμοπαθείς.

i) Πόσα το πολύ ομοιόμορφα δέματα μπορεί να φτιάξει;

ii) Πόσα παντελόνια, φανέλες και σκούφους θα περιέχει το κάθε δέμα;

5. Στο πιο κάτω σχήμα ε1 // ε2 , ΑΔ διχοτόμος της (ΕΑΒ και ΑΓ=ΒΓ.  Αν  (ΑΓΔ να βρείτε τις γωνίες χ, φ, ω και y.
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ΑΒΓΔ τετράγωνο


ΔΓ = 8 m , ΕΓ = 2 m
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